
 
NOTULEN VERGADERING MR 
  

Datum:  11 oktober 2021 

Aanwezig:  
Jacco, Vincent, Jon, Lonneke, Mirjam, Désirée en Jean-Pierre  

Ton vanuit directie 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

- Jon neemt de voorzittersrol over van Jacco. 
- Jacco wordt vervangen door de nummer 2 van de vorige 

verkiezingen (Thijs). 
- Desiree heeft afscheid genomen en zij wordt vervangen door Jean-

Pierre. 

Thijs sluit zich aan als ouder MR lid ter vervanging van Jacco. We 

nodigen hem uit voor de volgende bijeenkomst. Jacco sluit dan zijn 

termijn af.  

De zoektocht naar een nieuw lid voor de GMR  ligt bij de directie.  Deze 

moet bij het personeel van de Anjelier vandaan komen.  

Mededelingen 
directie  

- Schoolkassa (ter info) 

Nieuw systeem om de ouderbijdrage te innen.  

- Fruit en water (ter info) 

- Day a week school (ter info) 

- Opleidingsschool IJmond (ter info) 

Samenwerking van de PABO, Fedra en Atlant om mensen op te leiden. 

De opleiding vindt meer plaats binnen de school. Elke school heeft een 

aanspreekpunt voor de studenten. We werken met een open deuren 

beleid, zodat studenten van meerdere leerkrachten kunnen leren.  

- NPO - Nationaal Programma Onderwijs (ter instemming) 

Wat niet uitgegeven wordt van de NPO-gelden blijft staan en kan later 

nog uitgegeven worden.  

Dit plan is opgesteld aan de hand van een analyse die gemaakt is.  

De gemaakte plannen zijn geen extra belasting voor de leerkrachten op 

het moment. Veel is aanvulling van studie of acties die al worden 

ingezet. Mocht het wel nieuw zijn dan worden hier studiedagen 

gedurende het schooljaar aan besteed.  

Er is een terugkoppeling naar de stichting en naar de Rijksoverheid. 

Alles moet verantwoord worden. Er is een menukaart van de overheid 



waaruit de school mag kiezen. Punt voor punt lichten de PMR het plan 

toe. 

Teamscholing van executieve functies is nog niet in de begroting 

opgenomen. Dit gaan we nog na bij de directie.  Is dit misschien voor 

de begroting van volgend jaar? 

Bij punt E moet de luchtcirculatie nog beschreven worden. 

De MR vraagt verdieping op punt C en of de directie punt E nog wil 

uitschrijven. Verder geeft de MR instemming. 

Mededelingen 
(G)MR  

Geen.  

Agendapunten 
structureel  

- Financieel Jaarplan komend kalenderjaar (ter info) 

Wordt op dinsdag 12 oktober besproken. Dit komt later terug bij de 

MR. 

- Financiën MR komend kalenderjaar (ter info) 

- Zitting MR leden inventariseren 

Agendapunten 
actueel  

- Vertrek Désirée/ Nieuw lid Jean-Pierre 

- MR cursus 

Mogelijke data voor cursus zijn 17, 22, 23 en 25 november. Dit wordt 

gecheckt bij Thijs en Sylvana en daarna bij de AOB.  

- Corona 

- E-mailadres MR  

Jon wil aan de MR mail toegevoegd worden. Dit vragen we aan de 

secretaresse. Verder checken we de MR maillijst bij directie. 

Actiepunten 

- Lonneke regelt MR cursus. 

- Jon nodigt Thijs uit voor de volgende keer. 

- Jon bespreekt punten NPO gelden met directie. 

- Jon mailt Vincent voorbespreek data. 

- Mirjam doet de notulen en vraagt aan Monique of de namen van 

de MR leden op de website kunnen worden geplaatst. 

 

Rondvraag  Geen vragen. 

 


